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Co jeszcze znajdzie się w 
pierwszym numerze:  
 
Świąteczne życzenia 
Wywiad z Panią Kasią – filarem naszej 
szkoły J  
Wasza twórczość: trochę prozy i trochę 
poezji  
Krótka krzyżówka na wytężenie Waszych 
szarych komórek 

Z życia szkoły  

Idea naszej gazetki 
 

Gazetka szkolna będzie powstawała po to, 
aby integrować społeczność uczniowską i 
dawać wszystkim możliwość wyrażenia 

siebie. Będzie miejscem, w którym 
uczniowie będą mogli dzielić się swoimi 

zainteresowaniami, talentami i pomysłami. 
Dzięki niej szkoła będzie stawała się 

bardziej otwarta na głos młodych ludzi. 
Gazetka będzie pozwalała rozwijać 

umiejętności pisania, redagowania i pracy 
zespołowej. Będzie uczyła 

odpowiedzialności oraz planowania działań 
w czasie. Będzie też służyła jako narzędzie 
do informowania o wydarzeniach szkolnych 

i przyszłych sukcesach uczniów. Gazetka 
będzie inspirowała do rozwijania nowych 

zainteresowań. Będzie pokazywała, że 
każdy głos jest ważny i może być usłyszany. 

Da uczniom poczucie wpływu na życie 
szkolne. Tworzenie gazetki będzie okazją do 

zdobycia doświadczenia, stanie się 
przestrzenią kreatywności oraz współpracy. 
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Świąteczne życzenia 

 

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia 
składamy Dyrekcji, Nauczycielom, Rodzicom oraz 

Uczniom 
najserdeczniejsze życzenia pełne ciepła, nadziei i 

magii. 

Niech ten wyjątkowy czas otuli Was spokojem, 
rozgrzeje serca bliskością najbliższych i przyniesie 

wiarę w to, że każdy nowy dzień może być 
piękniejszy od poprzedniego. 

Życzymy, aby świąteczne światła rozjaśniły 
codzienność, dodając sił tam, gdzie ich czasem 

brakuje,i inspiracji tam, gdzie pojawiają się 
wątpliwości. 

Niech Nowy Rok przyniesie odwagę do marzeń, 
wytrwałość w dążeniu do celu wiele chwil, które na 

długo pozostaną w pamięci. 

Wesołych, pełnych magii Świąt 
oraz szczęśliwego, jasnego Nowego Roku! 

życzy zespół Wiadomości z ławki 

	 

 

Szkolne życie 
 

W szkółce trzysta siedemdziesiąt siedem 
Gdzie Hubal jest patronem 

uczniowie chętnie zbierają wiedzę 
każdy tutaj się otwiera 

 
Na korytarzach brzmi rozmowa 

A w klasach motywacja do nauki gotowa 
Bo tu każdy się stara 

doleci do następnego rana 
 

Hubal uczy nas odwagi 
A nauczyciele powagi 

by pomagać działać śmiało 
jak coś trudne to idź na cało 

 
szkoła sercem tu bije 

a nasz uśmiech w szkole żyje 
szkoła 377 nam tu jest 

a naszej nauki nie ma kres 
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Codzienność i wyzwania szkolnej 
rzeczywistości 
 
Rozmawia uczennica szkoły podstawowej z Panią Kasią - 
pracownicą szkoły, która od kilkunastu lat wspiera 
funkcjonowanie placówki oraz codzienną pracę uczniów i 
nauczycieli. 
 
Uczennica: Jak wygląda typowy poranek w naszej szkole? 
 
Pani Kasia: Dzień zawsze zaczynamy od sprzątania i 
przygotowania szkoły na przyjście uczniów. Ważne jest, 
żeby od rana było czysto i schludnie. Otwieramy też szafki 
i pomagamy młodszym dzieciom w przebieraniu się. 
Najmłodsi, szczególnie pierwszoklasiści, często płaczą - są 
przestraszeni nową sytuacją, więc trzeba im trochę pomóc i 
dodać otuchy. 
 
U: Co jest dla Pani najtrudniejsze w tej pracy, a co daje największą przyjemność? 
 
P.K.: Najtrudniejszy jest hałas i czasem niegrzeczne zachowanie dzieci. W takiej pracy trzeba mieć 
dużo cierpliwości. Ale mimo tych trudności, praca z dziećmi sprawia mi ogromną radość. Widzę, jak 
rosną, uczą się, jak dużo się zmieniają. I mimo różnych cięższych momentów, nie zamieniłabym tej 
pracy na żadną inną. 
 
U: Czy zdarzają się sytuacje śmieszne albo zaskakujące? 
 
P.K.: Oczywiście! Choć często trudniej przypomnieć sobie te najzabawniejsze. Były też trudne chwile, 
jak wypadek chłopca na schodach w czasach gimnazjum - to było naprawdę stresujące. Ale były też 
świetne momenty, na przykład, kiedy uczniowie z ósmej klasy przygotowali parodię nauczycieli. 
Wyszło im to fantastycznie i wszyscy mieliśmy mnóstwo śmiechu. 
 
U: Jak zmieniła się szkoła przez te lata? 
 
P.K.: Bardzo! W ciągu 16 lat szkoła niesamowicie się rozwinęła. Mamy nowe drzwi, podłogi, 
odświeżone szatnie, stołówkę. Kiedyś budynek był znacznie mniej nowoczesny i w gorszym stanie 
technicznym. Choć oczywiście są jeszcze rzeczy do zrobienia - przydałoby się odmalować szatnię czy 
wyremontować salę gimnastyczną, ale na wszystko potrzeba funduszy. 
 
U: A czy zmienili się sami uczniowie? 
 
Pani Kasia: Tak. Uczniowie z czasów gimnazjum byli zdecydowanie bardziej kłopotliwi. Teraz, w 
podstawówce, dzieci są spokojniejsze i grzeczniejsze, choć wiadomo - każdy czasem potrafi 
narozrabiać. Ale ogólna atmosfera jest dużo lepsza niż kiedyś. 
 
U: Czy ma Pani jakąś radę dla uczniów, jak dbać o porządek? 
 
P.K.: Nie mam jednej konkretnej rady. Widzę jednak, że starsi uczniowie naprawdę chętnie pomagają - 
często sami z siebie, bez proszenia. Angażują się w różne działania, pomagają w szatniach czy na 
korytarzach. Młodsi rzadziej są proszeni o pomoc, ale starsi pokazują, że potrafią zadbać o szkołę, 
kiedy chcą. 
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	Chwila relaksu	
 

     1.                 

 2.                  
     3.              
   4.               
    5.              
6.                     
   7.                   
  8.                

              

1. 
Używany do czesania włosów, nie jest 
szczotką.    

2. 
Owad, który gryzie w lato, żywi się ludzką 
krwią.    

3. Silny deszcz.           
4. Jest potrzebna do życia.        
5. Cukierek na patyku.         
6. Popularny serwis do oglądania filmów i seriali.    

7. 
Ostatni miesiąc 
szkoły.         

8. 
Część górnej kończyny, którą przybijasz 
piątkę.    

 

  

 Hasło:  
…………………………….. 
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Z życia naszej szkoły 

	

	

Finał Małej Ligi Koszykówki za 
nami!  
 
22 listopada odbyła się ostatnia część 
turnieju Małej Ligi Koszykówki, podczas 
której nasi uczniowie pokazali wspaniały 
poziom sportowych umiejętności, świetną 
współpracę w drużynie oraz ogromne 
zaangażowanie. Z ogromną radością 
informujemy, że zarówno dziewczęta, jak 
i chłopcy z klasy 2s oraz 3s wywalczyli 
pierwsze miejsce! 
Były emocje, piękne akcje, walka do 
samego końca i ogromny duch rywalizacji 
fair play. Serdecznie gratulujemy 
zwycięzcom oraz dziękujemy wszystkim 
kibicom za doping i pozytywną energię! 
 
 

 

 

 

Pluszowy Miś w naszej szkole  
Do Szkoły 377 zawitał prawdziwie szalony Miś, 
który przyniósł ze sobą mnóstwo słodkości dla 
wszystkich 
dzieci (a 
wygląda na 
to, że i 
nauczyciele 
nie wyszli z 
pustymi 
rękami!).  

 

Tego dnia 
było bardzo 
radośnie i 
kolorowo. 
Jednym z głównych punktów programu była 
wesoła zabawa ze sznurem – pełna emocji 
rywalizacja, współpracy i zdrowej konkurencji. 
Uczniowie z ogromnym zaangażowaniem 
ciągnęli sznur, dopingowali się nawzajem i co 
chwilę wybuchali śmiechem. Zabawa dostarczyła 
wszystkim mnóstwo radości i pozytywnej 
energii. Naszym uczniom przez cały dzień 
towarzyszyły ich ulubione pluszaki, które 
dodatkowo podkreśliły wyjątkowy, pełen 
uśmiechów charakter tego dnia. 
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Mikołajki z Hubalem! 

 

6 grudnia naszą szkołę odwiedził 
sympatyczny Święty Mikołaj, który – jak 

się okazało – miał wyjątkowo ciężki 
worek pełen słodkości. Obdarował nimi 
nie tylko małych i dużych uczniów, ale 
także naszych wspaniałych nauczycieli, 

którzy chyba również byli bardzo grzeczni 
w tym roku. 😉 Mikołaj rozdawał 

prezenty z uśmiechem, żartował i chętnie 
pozował do zdjęć, wywołując mnóstwo 

radości i śmiechu. Jego wizyta 
wprowadziła całą szkołę w prawdziwie 

świąteczny, ciepły nastrój. 

 

 

 

 

  

 

 

Koncert Bożonarodzeniowy 

 

10 grudnia, podczas spotkań rodziców i 
opiekunów naszych uczniów, mogliśmy 

na chwilę zatrzymać się i poczuć 
prawdziwy klimat zbliżających się Świąt 
Bożego Narodzenia. Stało się to dzięki 

wyjątkowemu koncertowi 
przygotowanemu przez szkolne kółko 

teatralne. Występ poruszył serca 
zgromadzonych, a wspólnie wykonana 

piosenka „Choć tyle żalu w nas” 
wprowadziła atmosferę zadumy, refleksji i 
wzajemnej bliskości. Od najmłodszych po 

najstarszych uczniów wszyscy stali się 
częścią tego niezwykłego, świątecznego 

momentu.  

 

Zwieńczeniem spotkania było 
symboliczne podzielenie się opłatkiem – 

gest, który podkreślił wspólnotę, 
życzliwość i nadzieję, z jaką wchodzimy 

w nadchodzący świąteczny czas. 
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To dopiero rozgrzewka! 

 
 

Pierwsze numery naszej szkolnej gazetki to jak 
pierwsze kroki na parkiecie – może jeszcze 
nieidealne, ale za to pełne energii, pomysłów i 
dobrej zabawy. Uczymy się, próbujemy, 
eksperymentujemy i… coraz bardziej się 
rozkręcamy. 

Ten rok był naszym startem, a każdy kolejny 
numer to nowe doświadczenia, więcej odwagi i 
jeszcze więcej kreatywności. Obiecujemy, że w 
nowym roku nie będziemy się oszczędzać – 
będzie więcej humoru, więcej luzu, więcej zdjęć, 
więcej tematów, które Was zainteresują (i 
rozbawią). 

Drodzy Czytelnicy, zapinajcie pasy, bo dopiero 
nabieramy tempa. A najlepsze dopiero przed 
nami!  

 

Chcesz dołączyć do naszej redakcyjnej ekipy i 
tworzyć z nami gazetkę pełną pomysłów?  

Zapraszamy z otwartymi ramionami – mamy 
miejsce na nowe głowy przepełnione 
kreatywnością, nawet jeśli czasem pomysły 
wylewają się uszami! Razem zrobimy z tej 
gazetki hit szkoły, obiecujemy zero nudy i dużo 
śmiechu. 

 

Nasza redakcja 

 

è Franek 
è Iga 
è Jacek 
è Ksawery 
è Mateusz 
è Ola  
è Sabina 

 

Opiekun gazetki: Mateusz Kosicki  

 

 

 

 

 


